
 
Dispečer / Kontrolor procesa (m/ž)

 
Glavne odgovornosti: - Osigurati da su planirana oprema i radna snaga raspoređeni na alocirana
mjesta na početku smjene i u skladu s operativnim zahtjevima. - Osigurati da se operacije izvode u
skladu s prioritetima koje je postavio voditelj smjene, prijaviti sva problematična operativna područja i
implementirati dogovorene promjene za rješavanje problema. - Osigurati optimalnu iskorištenost i
smanjenje vremena mirovanja za svu opremu koja se koristi tijekom određene smjene, praćenjem rada
opreme u terminalskom operativnom sustavu (TOS) i dodjeljivanjem opreme gdje je to potrebno za
postizanje planiranih razina produktivnosti. - Prijaviti privremene kvarove opreme tehničkoj službi i
naknadno praćenje kako bi se smanjilo kašnjenje. - Razviti temeljito razumijevanje TOS-a s obzirom na
kontrolu opreme i funkcionalnost planiranja i iskoristiti ih u potpunosti u radu terminala. - Doprinijeti
obuci osoblja "na radnom mjestu" i preuzeti druge dužnosti u okviru sposobnosti prema zahtjevima
uprave. - Koordinacija s nadzornikom terminala i voditeljem smjene u vezi sa zahtjevima za opremu
slagališta (RTG i autodizalica) za sljedeću smjenu. - Ručna koordinacija nad sredstvima i opremom koja
nije u automatskom načinu rada. - Izvršavanje drugih zadataka koje dodijeli uprava ili neposredno
nadređeni. Izvještavanje i opseg posla: - Pozicija direktno odgovara: Shift Manager - Opseg pozicije je
isključivo na lokalnoj razini. - Pozicija će raditi u smjenama, raspoređeno u tri smjene unutar 24 sata.
Izvor: www.moj-posao.net

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.
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Lokacija:  Rijeka

Datum objave: 24. Dec 2024.

Datum isteka: 12. Jan 2025.


